

Протокол №7

Засідання педагогічної ради від 01.05.2024 р.

Голова педагогічної ради: Василь РАБОШ

Секретар: Наталія ПАВЛЮК

Присутні: всі педпрацівники

Порядок денний:

1. Про здійснення замовлення підручників всесвітньої історії та історії України для учнів 11 класу.

Слухали:

Рабоша Василя Михайловича, директора ліцею, який ознайомив присутніх зі змістом листа про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 22 березня 2024 року № 381 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2024 році з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) (7 та 11 класи)» та з метою організації прозорого вибору закладами освіти підручників для 7 та 11 класів, що можуть видаватися за кошти державного бюджету: заклади загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, що використовують в освітньому процесі підручники для закладів загальної середньої освіти, здійснюють вибір підручників та передають результати вибору в електронній формі до органів управління у сфері освіти територіальних громад, яким вони підпорядковані (далі – органи управління освітою), з 02 до 09 травня 2024 року; органи управління освітою узагальнюють результати вибору, здійснені підпорядкованими їм закладами освіти, та надсилають узагальнені результати вибору до відповідного департаменту (управління) освіти і науки обласних, Київської міської військових

адміністрацій у порядку, встановленому законодавством, 10 травня 2024 року; департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської військових адміністрацій узагальнюють результати вибору органів управління освітою та надсилають узагальнені результати вибору до Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) в порядку, встановленому законодавством, з 13 до 14 травня 2024 року.

Ухвалили:

Замовити основні та альтернативні підручники для учнів 11 класу.
Додаток авторів підручників додається до протоколу.

Голова педагогічної ради:

Секретар:



Василь РАБОШ

Наталія ПАВЛЮК

Додаток №3
до листа Міністерства освіти і
науки України
24.04.2024 № 1/7119-24

**Результати вибору
електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів
загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім
електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних
працівників**

Повна назва закладу освіти Майданський ліцей Олевської міської ради

Область Житомирська область

Район (місто) Коростенський район, с. Майдан

Код ЄДРПОУ закладу освіти 22054960

№ закладу освіти в ІГС «ДІСО» № 16881

1. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти

№	Автор(и)	Мова підручника	Кількість для		Альтернатива
			учнів	вчителів	
1	Васильків І. Д., Сіромський Р. Б., Островський В. В.				
2	Поліжницький П. Б.	Українська	5	1	1,3
3	Щупак І. Я.				

2. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти

№	Автор(и)	Мова підручника	Кількість для		Альтернатива
			учнів	вчителів	
1	Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.				
2	Галімов А. А., Гісем О. В., Мартинюк О. О.	Українська	5	1	3,1
3	Хлібовська Г. М., Крижановська М. Є., Наумчук О. В.				

Протокол педагогічної ради № 7 від 01.05.2024

Директор



В. М. Работ